
NOTULEN

Vergadering van: Algemene vergadering - de Najaarsvergadering -
Locatie: De Weerelt van Sport, Utrecht
Wijze: Zowel fysiek bijeen in Utrecht, als digitaal bij te wonen.

Stemmen was enkel mogelijk via een digitale applicatie.
Datum: 16 december 2023, opening 10.00 uur en sluiting 12.49 uur

Aanwezig en/of digitaal ingelogd:
Watersportverenigingen:Windsurfclub Aalsmeer (van Delst), EWV Almere (H. Plaatje), EKV
Beatrix (B. Onnekes), WSV Binnenmaas (G. Vroegop), WV Braassemermeer (B. van den Berkhof),
DMTRA (J.J. Korpershoek), KWV Frisia (P. Verhoeven, P. Homan), WSV Goeree (F. van der Dussen),
WSV Gooierhaven (E. Popma), Haarlemse Jachtclub (R. Gortworst), WV Hellevoetsluis (G.
Gerritsen), KZ&RV Hollandia (R. Hoogstra), WSV de Kil (P. Visser), KWV Langweer (J. Spijkerman),
WSV Lunegat (T. Cloo, H. Boonstra), K.R. & Z.V. ‘’De Maas’’ (R. van der Stroom, J.B. Jaquet), R&ZV
Maas en Roer (J. Mooren), KNZ&RV (M. van Bemmel), WV Oostvoorne (B. de Puij), Koninklijke
Watersport-vereeniging ‘Loosdrecht’ (G.M. Dudok van Heel), NVSZ Nestor (A. Schoneveld, V.
Gosselink), WSV Sint-Annaland (M. Visser, P. Tielemans), GWV de Vrijbuiter (M. Göttgens),
Zaanlandsche ZV (F. Segaar, J. Borsboom), WSV de Zeevang (A. de Jong),

Toehoorders: A. Reinders, E. Stormink, F. van den Wall Bake, J.B. Heukensfeldt Jansen (Erelid), H.
Plaatje, R.P. van Rummelen, W. Dekker, G. van der Werf, O. Walda, E. Lodder (houder van een
onderscheiding), K. Joosse, D. Koekoek, (Financiële Commissie), C. Struycken, P. Smelt, W.
Emmens,(Platform Recreatiesport), G. Geelkerken, M. Pannevis (Zeilraad, Regl. Commissie), C.
Vlasblom (Regl. Commissie) E. Kaars Sijpesteijn (RT Noordzee), B. Wilmink (RT Limburg), A.
Bender, L. Rutten, (RT Noord-Holland Zuid), I. Rusz (RT Friesland), J. van der Toolen (Expertteam), E.
Onnekes (Commissie kanosprint en kanomarathon), P. Kok, E. Kling, V. Jansen
(Klassenorganisatie) A. van Gerven, D. de Berk, E. Willems, C. van Leerdam, H. Willemse, S. Kats, L.
Polet (Medewerker).
Bestuur: E.J. Broer, W. van Catz, A. Wodrada, M. Poulie, C. Jonker, E. Bos, H. Bannier, P. Burggraaff.

Afwezigmet bericht: ZV Belterwiede, ZV Workum, R&ZV Gouda, Jouster Watersport, KZV
Westerslag, WV Uitdam, B. Kuiper, R. Franken, E. Muller, H. Snoekc (Erelid), F. de Vries Lentsch
(Tuchtraad), P. Vollebregt (Beroepsraad), W. Linden, A. de Ruyter, K. Koomen, F. Jibben (houder
van een onderscheiding), M. Boer (Expertteam) B. Aertssen (RT Delta Wateren), A. de Vries (RT
Delta Noord), R. van Bennekom (RT IJsselmeer en Markermeer), J. Gerlofs (Flitsclub),
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1 Opening en vaststellen agenda
Voorzitter Ernst Jan Broer opent de vergadering om 10.00 uur en heet de Koninklijke
Nederlandsche Zeil- en Roeivereeniging, Koninklijke Zeilvereeniging Oostergoo en de ereleden in
het bijzonder van harte welkom op deze Algemene vergadering. Er wordt vastgesteld dat de
vergadering d.d. 16 december 2023 conform de statuten is opgeroepen.

Er wordt stilgestaan bij het overlijden van de heren Nico Boon, Piet Vroon, Rens Valkonet en Jan
van Gelderen.

2 Notulen Algemene vergadering - de Jaarvergadering -
van 15mei 2023

De Algemene vergadering – de Najaarsvergadering - besluit de notulen van de Algemene
vergadering - de Jaarvergadering - van 15mei 2023 goed te keuren.

3 Mededelingen en ingekomen brieven
Er zijn ingekomen brieven met vragen van de heer Korpershoek en de heer Borsboom en deze
zijn individueel beantwoord en staan gepubliceerd op de website bij de ingekomen stukken.
Aanwezig vandaag zijn 32 van de 320 verenigingen die lid zijn. De voorzitter maakt zich zorgen
over deze lage opkomst en wil nadenken over een nieuwe opzet voor de vergadering van 2024.
Wellicht een combinatie met een zeilevenement. Altijd met inachtneming van de regels van de
statuten.

4 Update
De voorzitter start de terugblik op 2023 met het Jaaroverzicht dat als film wordt getoond. Hij vult
daarna aan vanuit zijn eigen beleving.

AllianzWK Zeilen
Het WK was een uniek evenement en qua organisatie zeer complex, maar het is door het
Watersportverbond goed neergezet mede dankzij de partners waarmee is samengewerkt.
Hierdoor kon het evenement ook financieel, ondanks uitstel en inflatie, goed worden afgesloten.
De inzet van 600 vrijwilligers was zeer belangrijk voor dit WK en ook het bureau heeft enorm hard
gewerkt om dit evenement mogelijk te maken.

ICT
Er is hard gewerkt om een nieuw systeem te ontwikkelen (Mijn.Watersportverbond) en deze
draait inmiddels naar tevredenheid. Iedereen heeft toegang tot zijn eigen gegevens. De
voorzitter roept de leden op om hun gegevens up-to-date te houden.

Vrijwilligersbeleid
Vrijwilligers zijn essentieel voor het Watersportverbond en een werkgroep heeft het
vrijwilligersbeleid opgesteld. Uitgangspunten in dit beleid zijn:

● helderheid in wat we van elkaar mogen verwachten
● (sociale) veiligheid
● continuïteit
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Er is toenemende aandacht voor een veilig sportklimaat. Deze is vaak complex en gevoelig en
maatregelen en preventie zijn nodig. Helaas kent ook de watersport grensoverschrijdend
gedrag. Er zal gewerkt worden met:

● gedragscodes
● VOG
● informatie en advies

Staat van het Verbond en rol van het Verbond
Al een aantal jaar loopt het aantal leden dat aangesloten is bij het Watersportverbond gestaag
terug terwijl de interesse in de watersport is toegenomen.

In de Watersportagenda 2032 zullen er noodzakelijke stappen worden genomen voor de
toekomst:

● het aanbod versterken
● meer watersporters bereiken
● diverse bindingsvormen voor verschillende groepen
● innoverende verdienmodellen voor bredere financiering van de watersport

In voorgaande jaren zijn er met succes subsidies en projectfinancieringen binnengehaald. In het
tweede deel van het contract zal de hoofdsponsor Allianz een stapje terug gaan zetten zodat er
ruimte komt voor het invullen van nieuwe partners.

Er is een aantal gesprekken geweest met vertegenwoordigers van de boardsports. Dit is een
groeiende tak van watersport. Er wordt bijvoorbeeld veel gesurfd in Zeeland maar daar zijn geen
verenigingen gevestigd. Dit maakt het ingewikkeld en in ieder geval anders om vanuit het
Verbond de samenwerking vorm te geven.

Er zijn gesprekken geweest met Vincent Jansen en Casparus Vlasblom en met hen zijn er
stappen gezet om te kijken hoe deze watersporters bereikt kunnen worden. De heer Vlasblom
gaat hiermee aan de slag.

5 Jaarplan 2023 en begroting 2023
De voorzitter geeft Arno van Gerven (directeur Watersportverbond) het woord en hij licht de
watersportagenda 2032 toe.

A Toelichting Watersportagenda 2032

Vanuit financiële noodzaak en ambitie, zullen er stappen worden gezet richting de toekomst.
Er zullen verschillende activiteiten worden georganiseerd om de leden aan het Verbond te
binden en hiermee de watersport extra te promoten. Er wordt nu bv. gewerkt met winter
webinars. Daar is veel belangstelling voor.

De ambitie Watersportverbond 2032 krijgt vormmet:
● overtuiging
● ambitie
● positionering
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Het is belangrijk om gezien en geaccepteerd te worden als dé autoriteit in de watersport, om
leading en relevant te zijn voor alle watersporten en watersporters en het eerste aanspreekpunt
te zijn voor overheden. Ter inspiratie is bij de totstandkoming van de Watersportagenda 2032
gekeken naar vergelijkbare organisaties zoals de wandelbond en de toerfietsbond.

De doelstellingen zijn geformuleerd op de tien deelgebieden van de dienstverlening. De
bestaande watersportinfrastructuur voor verenigingen wordt gecombineerd met de
toegevoegde waarden voor de leden van de verenigingen en de watersporters in het land.
Uitgangspunt is een gemene deler tussen alle watersporters. Iedereen is gebaat bij
belangenbehartiging en wil weten wat de meerwaarde is van een lidmaatschap. Direct voordeel
is een voorwaarde voor een lidmaatschap. Omdat diverse watersporters worden bediend,
vraagt de belangenbehartiging maatwerk. Er moeten verdienmodellen worden toegevoegd
waarmee een solide positie, ook op financieel vlak, wordt ingenomen.

Mijlpalen 2024
● instroom in de watersport
● impuls leren varen en veiligheid
● groei aansluitingen
● veilig sportklimaat
● Olympische Spelen

B Toelichting jaarplan 2024

Marketing en communicatie
De komende jaren zal de communicatie naar verenigingen op peil worden gehouden met als
toevoeging het gebruik maken van de socials. Er wordt samenwerking gezocht met andere
relevante platforms en de inzet op PR/lobby en branding wordt gecontinueerd. Naast Allianz
wordt er samengewerkt met Musto, Missie H2 (waterstofcoalitie) en Odido.
Mevrouw Elly Onnekes van de commissie Kanosprint en -marathon vraagt in het kader van veilig
sportklimaat of het Verbond een relatie heeft met het Sportakkoord. Er wordt uitgelegd dat het
Sportakkoord als doelstelling heeft om de samenwerking tussen de landelijke en lokale overheid,
de gemeenten en de sportbonden samen te brengen. Er komt vanuit het Verbond meer hulp
voor de verenigingen om invulling te geven aan de problematiek op het gebied van veiligheid
binnen verenigingen.
Frederik van de Dussen, Watersportvereniging Goeree, vraagt wanneer er een
ledenwervingsactie gestart wordt.
Er wordt uitgelegd dat dit in samenwerking met de IT, waarmee het verloop van de leden in
kaart kan worden gebracht, een stevige werving op poten moet worden gezet.

Recreatiesport
Bestuurslid Christoffer Jonker benoemt een drietal zaken. Belangrijk is om elk jaar, op regionaal
niveau, een achterbanbijeenkomst te organiseren bij een vereniging. Als tweede wordt
genoemd een uitbreiding van de Optimist on Tour locaties. En als derde wordt genoemd de
belangenbehartiging. Ook het Ministerie van Infrastructuur & Waterstaat klopt vaker bij het
Verbond aan en dat is een goed teken.
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Wedstrijdsport: zeilen, kite- enwindsurfen
Bestuurslid Peter Burggraaff geeft aan dat het aantal commissies in de wedstrijdsport moet
worden uitgebreid in lijn met de thema’s (officials, trainers e.d.).Daarnaast noemt hij de
taskforce instroom, die aangeeft dat een inventarisatie van zaken nodig is om de instroom te
optimaliseren.

Kano- en peddelsport
Bestuurslid Everard Bos geeft aan dat op twee aspecten ingezet moet worden: verenigingen en
leden. Er zijn 6000 leden te ondersteunen. Leden opleiden, tot instructeur en trainer, is de basis
om verder te komen en nieuwe leden te werven. Naast het opleiden zal ook een overzicht van in-
en overstapplekken en kanoroutes bewerkstelligd worden. Er moet aandacht komen voor het
suppen, wedstrijddisciplines en inclusieve verenigingen (parakano).

Topsport
Bestuurslid Marieke Poulie vindt het belangrijk om de plannen voor de komende Olympische
Spelen te delen. Het streven is om het beste zeilland te blijven. De selecties moeten worden
afgerond en de atleten moeten zich optimaal kunnen voorbereiden. Er wordt ook verder gekeken
naar Los Angeles 2028. Ook daar wordt gefocust op een goede voorbereiding voor talenten met
daarbij een koppeling aan topsporters zodat de talenten uiteindelijk het stokje kunnen
overnemen. In de topsportstatuten is een nieuw reglement voor de atletencommissie
aangenomen. Ook belangrijk is om af te spreken hoe we met elkaar omgaan. Daar moet een
goede basis voor worden gelegd. Als bond hebben we een voorbeeldfunctie.

De heer Popma, watersportvereniging Gooierhaven, heeft een vraag voor bestuurslid Christoffer
Jonker. De Heer Popma refereert aan de bijeenkomst in Friesland en vraagt welke zaken daar zijn
besproken. Uitgelegd wordt dat het gaat om georganiseerde bijeenkomst van regioteam
Friesland. Er is gesproken over de toekomst van de watersport, over de opkomst van de
boardsports, belangenbehartiging, hoe er beter informatie kan worden gedeeld met elkaar en
over de informatiestromen zodat iedereen van elkaar op de hoogte is.

Erelid Frank van den Wall Bake vindt dat het bestuur zichzelf tekort doet en minder bescheiden
mag zijn. We zijn een klein landje en topsport is de beste magneet voor het aantrekken van
nieuwe leden.

C Begroting 2024

Penningmeester Wouter van Catz licht de begroting toe. Dit jaar wordt voorgesteld de
contributie te verhogen en dit heeft een meervoudige aanleiding. Er zijn diverse prijsverhogingen
doorgevoerd door leveranciers. De CAO-sport loopt binnenkort af en onderhandelingen over
een nieuwe CAO zijn gaande. De tussenstand nu is dat de te verwachte loonsverhoging op 8%
staat. Het voorstel is daarom een contributieverhoging van 7%.
De subsidies stijgen komend jaar. Reden hiervoor is het extra actiebudget van NOC*NSF ten
behoeve van de Olympische Spelen. Daarnaast is er via NOC*NSF vanuit het Ministerie van VWS
een subsidie voor de versterking van sportbonden in het leven geroepen. Deze aanvraag
hebben wij ingediend en toegewezen gekregen.
De sponsoring neemt toe en de bijdrage van Allianz blijft gelijk aan voorgaande jaren. De nieuwe
sponsor Odido komt erbij. De opbrengsten van de categorie producten en diensten dalen. Het
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WK zeilen heeft eenmalig opbrengsten gegenereerd en uiteindelijk gaan we in deze categorie
terug naar het normale niveau.

De huisvestingskosten stijgen door hogere energieprijzen. Net als bij producten en diensten
worden er bij bureaukosten uitgaven gedaan als gevolg van de gestegen subsidies en
sponsoropbrengsten.

Dit samen levert operationeel een negatief resultaat op. Er is echter een reserve en daarmee
dekken we het negatieve resultaat. Netto komen we uit op een begroot resultaat van 4k. In
liquiditeit en cashflow zien we een lichte stijging. De meerjarenbegroting sluit aan bij de
beweging die er de afgelopen jaren is geweest in het verloop van de leden.

D Advies Financiële commissie

Detmer Koekoek, voorzitter Financiële commissie, neemt het woord en legt uit dat er is gekeken
naar de plannen van 2024 en dat er is teruggeblikt op 2023 en de risico’s.
Belangrijk is te constateren dat het Watersportverbond gezond is, maar dat dit geen garantie is
voor de toekomst. De agenda voor 2032 is daarom essentieel.
Vanuit de meerjarenbegroting is de conclusie dat het huidige businessmodel onder druk staat.
De inkomsten lopen terug met name door de ledenafname.
Kijkend naar de begroting van 2024 adviseert de Financiële commissie positief.
In het verslag zijn verschillende risico’s opgenomen, waarbij de inflatie bovenaan staat gevolgd
door het ledenaantal.
Het plan wat hier ligt is noodzakelijk en het is belangrijk dat de leden hierin geloven. Investeren is
noodzakelijk.

Er wordt opgemerkt dat er geen transparantie zou zijn vanuit verenigingen voor wat betreft de
ledenaantallen. Terwijl alle NAW-gegevens door de leden worden doorgegeven, dus de vraag is
waar deze uitspraak op is gebaseerd.
De heer Koekoek legt uit dat dit vorig jaar al uitgebreid besproken is. Er is een aantal redenen
waarom de gegevens van leden inzichtelijk en volledig moeten zijn. Denk hierbij bijvoorbeeld
aan de geldende dopingregels. De NAW- gegevens van de leden worden altijd netjes door
verenigingen doorgegeven maar toch zijn er in het verleden situaties geweest dat de aantallen
die worden doorgegeven niet altijd kloppen met de aantallen die op de websites staan. Er is
geen onderzoek naar gedaan vanuit de Financiële commissie maar door het koppelen van de
leden rechtstreeks naar een systeem voorkom je dit soort verschillen. De aantallen moeten
kloppen omdat wij dit moeten kunnen verantwoorden aan NOC*NSF. Er zal meer transparantie
moeten komen op dit gebied.

Er wordt gevraagd wat de watersporter te maken heeft met NOC*NSF.
Uitgelegd wordt dat het Verbond is aangesloten bij NOC*NSF wat betekent dat de topsport en
de recreatiesport een plek hebben binnen NOC*NSF. Onze financiering die we van NOC*NSF
krijgen, is afkomstig van het Ministerie van VWS. Deze bestaat uit twee delen: topsportsubsidie
en algemene subsidie. Beide ter versterking van de bond in zijn geheel. Als een watersporter niet
gelieerd is aan een bond dan kunnen wij geen actie ondernemen met de individuele
watersporter als er bijvoorbeeld sprake is van doping. Dit gaat ook over veiligheid van de
watersporten.
Een ander bestuurslid vult aan dat de bond afhankelijk is van de financiering vanuit NOC*NSF en
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zij het loket zijn voor wat de bond ontvangt van het ministerie. Het gaat om 600k. Wij moeten ons
houden aan de voorwaarden die daaraan worden gesteld. Wij zijn de één-na-laatste sportbond
die werkt met een getrapt ledensysteem. Dat betekent dat de verenigingen lid zijn en niet de
individuen. Vandaar de voorwaarden om een directe ledenkoppeling aan te brengen.

Alex Schoneveld, Verbonden Nederlandse studentenzeilverenigingen Nestor, vraagt of de
subsidie van NOC* NSF al zeker is om deze investeringen te kunnen doen met de mogelijke
nieuwe regering.
Het antwoord is positief, de subsidie is toegekend.
Alex Schoneveld vraagt aan welke investeringen worden gedacht.
Hierop wordt geantwoord dat er nieuwe verdienmodellen komen waar momenteel aan gewerkt
wordt.

Pieter Kok, Flying Junior Klassenorganisatie, vraagt of de verenigingen NAW- gegevens van de
sporter door mogen geven aan de bond volgens de privacy wetgeving. Als de bond zeilers wil
bereiken, moet je ook de klassenorganisaties aan boord hebben. Deze hebben nog nooit een
behoorlijke positie binnen de bond gehad.
Er wordt uitgelegd dat er gesprekken zijn met de klassenorganisaties en dat er concrete stappen
worden gemaakt om de klassenorganisaties een plek te geven via een bijzonder lidmaatschap.

E Besluit contributie 2024

De Algemene vergadering – de Najaarsvergadering - besluit de contributie voor het jaar
2024 vast te stellen op de volgende tarieven:

Er wordt gevraagd waar het extra bedrag van €5,25 voor de kanoverenigingen voor dient.
Uitgelegd wordt dat dit bedrag de bijdrage is voor het kanomagazine.

F Besluit Jaarplan 2024 met Watersportagenda 2032 en begroting 2024

De Algemene vergadering - de Najaarsvergadering - besluit het jaarplan 2024met
Watersportagenda 2032 en de begroting 2024 goed te keuren.

6 Benoemingen
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Watersportverenigingen Kanoverenigingen

Volwassenen € 24,30 € 24,30 + € 5,25

Gezinslid / jeugdlid € 12,15 € 12,15



A Besluit Zeilraad

Het voorgestelde lid voor de zeilraad is Pauline den Burger.
Er wordt opgemerkt dat er momenteel twee leden lid zijn van zowel de Zeilraad als van de
Reglementencommissie en de ALV wordt opgeroepen om niet een derde lid toe te staan dat lid
is van zowel de Zeilraad als de Reglementencommissie. Mevrouw den Burger kan dan zelf kiezen
van welke raad ze lid wil blijven.
De voorzitter merkt hierbij voor de goede orde op dat dit voorstel niks te maken heeft met de
integriteit van mevrouw den Burger en zal dit punt op korte termijn oppakken.
De voorzitter stelt voor hierover te stemmen.

Alex Schoneveld vraagt of de Zeilraad een uitspraak heeft gedaan over het benoemen van
Pauline den Burger.
De voorzitter van de Zeilraad legt uit dat de benoeming een voorstel van de Zeilraad is geweest
en zal volgens de huidige statuten door de leden aanvaard moeten worden.
Hij deelt de mening dat het onwenselijk is ommet een dubbele pet te werken. Eind volgend jaar
is dit probleem opgelost. Pauline treedt dan namelijk af als lid van de Reglementencommissie,
en twee leden treden af als lid van de Zeilraad en daarmee zijn de dubbele functies niet meer
aan de orde.
De voorzitter roept een ieder op om zich aan te melden voor één van deze commissies.

De heer Johan van der Toolen, Watersportverbond Expert Team, merkt op dat conflicterende
belangen eenvoudig op te lossen zijn door het opnemen van een bepaling in beide reglementen
dat men bij strijdig belang niet deelneemt aan beraadslaging en/of stemming. Deze regel staat
in de statuten van de bond en vele verenigingen.
Er wordt uitgelegd dat het probleem in de hoeveelheid leden met een dubbele functie zit. Er
wordt opgeroepen om actief op zoek te gaan naar leden voor deze commissies zodat er niet
afgewacht hoeft te worden tot het probleem zich op een natuurlijke manier oplost.

De Algemene vergadering - de Najaarsvergadering - besluit mevrouw Pauline den Burger te
benoemen als lid van de Zeilraad.

7 Wijzigingen huishoudelijk reglement

Er zijn een viertal wijzigingen genoemd in de stukken.

● artikel 2, lid 4d wordt toegevoegd de KNZB
● artikel 7, lid 3 derde volzin wordt ‘het’ vervangen door ‘de’.
● artikel 7, lid 3b wordt geschrapt en daarvoor in de plaats de toevoeging artikel 7, lid 1
● artikel 11; schappen besluit ALV en daarmee een lijn brengen met de statuten artikel 9 die

de beslissing bij het bestuur legt. Dit laatste is een formaliteit om dat de statuten boven
het huishoudelijk reglement staan.

De Algemene vergadering - de Najaarsvergadering - besluit de voorgestelde wijzigingen
in het huishoudelijk reglement goed te keuren.
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8 Onderscheidingen

OnnoWalda
De heer Onno Walda zit sinds 2005 in het regioteam Rivierengebied en is sinds 2010
regiovertegenwoordiger. Hij heeft in die periode de banden aangehaald met de beroepsvaart
en Rijkswaterstaat en heeft zich van daaruit ingezet voor de veiligheid op het water middels het
Varen doe je Samen initiatief. Hij was een grote steun en toeverlaat voor het bureau. Ook heeft
hij zich verdiept in nieuwe watersporten als suppen en foilen. Daarom heeft het bestuur besloten
om Onno Walda te onderscheiden met de zilveren verbondsspeld.

Onno Walda spreekt zijn dank uit en geeft te kennen dat hij nog actief zal zijn bij Varen doe je
Samen.

JoepMooren
Joep is sinds 2012 regiovertegenwoordiger Limburg en heeft zich beziggehouden met subsidies
met betrekking tot sportstimulering. Hij wist altijd goed de sterkte punten van een vereniging uit
te lichten. Hij heeft Optimist on Tour als vast programma naar de Limburgse Maasplassen
gehaald. Op het gebied van veiligheid heeft hij met zijn team een grote slag geslagen en heeft
samen met Onno een campagneweekend gehouden. Dankzij zijn inspanningen is er een motie
aangenomen in de gemeenteraad van Roermond om overlast op het water aan te pakken.
Daarom heeft het bestuur besloten om Joep Mooren te onderscheiden met de zilveren
verbondsspeld.

Joep spreekt zijn dank uit en heeft afgesproken met het team dat hij zich voorlopig blijft inzetten.

Ernst Kaars Sijpesteijn
Ernst is actief geweest bij het regioteam en is actief zeezeiler. Hij heeft actief deelgenomen aan
de discussies rondom de ontwikkeling op de Noordzee. In 2013 is hij benoemd als
regiovertegenwoordiger voor het regioteam Noordzee. Hij heeft zich ingezet voor de doorvaart
en medegebruik windparken, scheepvaartveiligheid, de nationale waterplannen, programma
Noordzee etc. Ook themadagen zijn door hem georganiseerd waardoor contacten met
verenigingen en stakeholders werden onderhouden.
Daarom heeft het bestuur besloten om Ernst te onderscheiden met de zilveren verbondsspeld.

Ernst spreek zijn dank uit en vond het een groot voorrecht om voor de vereniging te werken. Hij
heeft dit met veel plezier gedaan mede doordat er steeds meer expertise in de vereniging
kwam.

Gerlof van derWerf
Gerlof is onderscheiden met de Maastroffee, hij is erelid bij de KWS en is door de koning ridder in
de orde van Oranje Nassau maar tot nu toe heeft hij nog geen onderscheiding ontvangen van
het Watersportverbond. Hij heeft zich op heel veel vlakken ingezet voor de watersport. Hij was
zeer actief voor het platform Wedstrijdsport waarbij hij de grote verbinder was tussen het
Watersportverbond en de klassenorganisaties. Hij is onvermoeibaar op pad geweest om
mensen te overtuigen en te helpen.
Daarom heeft het bestuur besloten om Gerlof te onderscheiden met de zilveren verbondsspeld.
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Gerlof spreekt zijn dank uit en ook voor het commitment en het vertrouwen. Hij geeft graag het
stokje over aan de volgende generaties en hoopt dat zij de sport de aandacht geven die het
verdient.

Edwin Lodder
Binnen het Watersportverbond heeft Edwin zeer veel indruk gemaakt met zijn tomeloze inzet en
doorzettingsvermogen om het WK naar Nederland te halen. Het evenement heeft veel indruk
gemaakt.
Daarom heeft het bestuur besloten om Edwin Lodder te onderscheiden met de zilveren
verbondsspeld.

Edwin Lodder spreekt zijn dank uit. De organisatie voor de WK was een flinke klus en daarom wil
hij de speld ook opdragen aan het kernteammet wie hij de afgelopen jaren dit evenement heeft
voorbereid alsmede aan de inspanningen van de verenigingen. Hij is erg trots op het resultaat
en kijkt uit naar een volgend evenement. Hij zal actief blijven in de wedstrijdsport.

De voorzitter deelt mede dat dit de laatste vergadering is van Peter Burggraaff en geeft het
woord aan Marieke Poulie.

Marieke vertelt dat Peter heeft besloten zich terug te trekken als bestuurslid. In 2017 is Peter
bestuurslid van de wedstrijdsport geworden. Hij wilde als oud-olympisch zeiler wat terugdoen
voor de sport. Het waren zes bewogen jaren.
Met een engelengeduld stuurde Peter het schip de kant op die hij voor ogen had. Met Peter werd
er een solide basis voor het platform wedstrijdsport gelegd. Hij stond ook aan de wieg van het
project Neptunus, de vernieuwing van het IT systeem en de automatisering van de bond. Binnen
het bestuur was de rol van Peter veel groter dan alleen de wedstrijdsport. Hij hamerde als één
van de eersten op diversiteit en inclusie. En hij is ook heel erg aardig en werd enorm
gewaardeerd. De bond kon altijd op hem rekenen.

Daarom heeft het bestuur besloten om Peter te onderscheiden met de gouden verbondsspeld.

Peter spreekt zijn dank uit. Hij heeft dit met heel veel plezier gedaan. Hij wil graag weer gaan
zeilen en daar tijd voor vrijmaken.

9 Rondvraag
Voorzitter Frans de Vries-Lentsch en leden Jos Spijkerman en Dieter van der Schilden staan nog
als lid van de Tuchtraad op de website. Er wordt opgemerkt dat de heer de Vries-Lentsch en de
heer Spijkerman naar eigen zeggen niet meer in de Tuchtraad zitten. De voorzitter geeft aan dat
zij nog wel in het systeem staan en dat dit buiten de vergadering om zal worden uitgezocht.

De Zaanlandse Zeil Vereeniging geeft aan dat zij half november een mail hebben ontvangen
van een werkgroep die opgeroepen was vanuit een vorige ledenvergadering. Er is door de
zeilvereniging gereageerd maar de vraag is, wat er gebeurt met deze mail want er is nooit een
antwoord gekomen.
Als antwoord wordt gegeven dat dit traject nog loopt.
Vervolgens wordt opgemerkt dat het leek of de mail aan selecte groep gestuurd is. De vraag is
hoe deze selectie tot stand is gekomen.
Er wordt uitgelegd dat deze selectie door de werkgroep is gemaakt.
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Er wordt gevraagd wie de opvolger van Peter wordt als bestuurslid en voorzitter van het Platform
wedstrijdsport.
Er wordt uitgelegd dat hier een procedure voor loopt. Er is een aantal kandidaten gevonden en
er wordt vanuit gegaan dat er tijdens de volgende vergadering een opvolger wordt
gepresenteerd.

Het overgrote deel van de watersport is niet lid van het Watersportverbond. Er wordt gevraagd
of er opties vanuit de bond zijn om hen iets te bieden in de vorm van een verzekering of
juridische ondersteuning.
Uitgelegd wordt dat de uitdaging in de agenda 2032 is om goed in gesprek te komen met de
watersporters en zo meer watersporters aan de bond te verbinden.

10 Sluiting

De voorzitter geeft het slotwoord aan erelid Jan Berent Heukensfeldt Jansen.

Jan Berent geeft felicitaties aan de gedecoreerden.
Het vrijwilligersbeleid is een discussie geweest. Men vond een eindtermijn misschien te strak.
Daarom doet Jan Berent een oproep om op een andere manier naar het vrijwilligersbeleid te
kijken. Hij is van mening dat het niet gezond is om lang op dezelfde mensen te moeten leunen.
Het WK is georganiseerd met enorm veel vrijwilligers en het is mooi dat zij door een
professionele bond en bestuur worden ondersteund.
Jan Berent heeft als droom dat Charlotte en Arno worden gebeld door 231 verenigingen die een
lijst vragen van de verenigingen die geen lid zijn en in hun buurt zitten. En dat deze verenigingen
het belang van het lidmaatschap kunnen uitleggen. Dan hoeft niet het Watersportverbond te
lobbyen maar nemen de verenigingen dit op zich.

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering.
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